

坑完总理坑外长？

德政府专机“复出首秀”又出故障



发生轮胎故障的德国政府专机“康拉德·阿登纳”号(网络照片)

本报讯 最近，一向“守时”的德国人又迟到了。德国外长马斯因飞机故障，错过了4月1日举行的联合国安理会非正式会议的启动仪式。巧合的是，此次发生故障的政府专机正是几个月前导致默克尔缺席G20峰会首日的“康拉德·阿登纳”号，而这也是该专机完成故障修理后的“复出首秀”。

据报道，纽约当地时间4月1日，德国外长马斯在乘坐空客A340型政府专机“康拉德·阿登纳”号飞行9小时后到达纽约当地机场，但由于飞机轮胎发生故障而无法独立停靠在指定位置，需要借助其他手段拖动停机，导致马斯在机上等待1个多

小时，错过了联合国安理会非正式会议启动仪式。《世界周刊》援引法新社描述称，飞机是在着陆时发生轮胎爆裂，因而不得不停下来等待拖车将飞机拖动到停机坪。

据了解，此次飞行是“康拉德·阿登纳”号专机完成故障修理后的首飞。2018年11月29日，德国总理默克尔前往阿根廷首都布宜诺斯艾利斯参加G20峰会途中，所搭乘的“康拉德·阿登纳”号政府专机因通信系统故障紧急迫降，默克尔只能改乘民航飞机出行，错过了G20峰会开幕首日的各项活动。德国《商报》评论该事件称“这是一次毁灭性的形象损害”，但更多媒体则质

疑专机是不是太老，该换了。

德国《图片报》此前报道显示，自默克尔上任后，远程专机就发生了大大小小10起事故。此前德国总统施泰因迈尔乘坐“康拉德·阿登纳”号赴南非访问途中，曾发生引擎遭雷击失灵事故。德国副总理兼财政部长肖尔茨在赴印尼参加国际货币基金组织会议时，因专机电缆被老鼠咬坏，不得不搭乘其他飞机回国。

资料显示，“康拉德·阿登纳”号隶属于德国联邦政府飞行执勤队。该机队还有一架远程专机“特奥多尔·豪斯”号，两架专机均为空客340-300型，分别以联邦德国首任总理阿登纳和

首任总统豪斯命名。“康拉德·阿登纳”号与“特奥多尔·豪斯”号此前曾作为客机为汉莎航空分别服务9年和10年，2009年由德国空军购下，编入联邦政府飞行执勤队。默克尔乘坐较多的“康拉德·阿登纳”号可以搭乘143名乘客，内部设有一间卧室以及办公室和会议室等。专机还装有导弹防御系统和防窃听设备。不过，与美国的“空军一号”和俄罗斯总统普京的4架专机相比，德国政府专机还是显得有些“寒酸”。德国媒体认为，德国政府在专机的购买和维护上就不该省钱，这也是“德国制造”的质量体现。

(刁世峰)

卡舒吉子女被曝获沙特丰厚补偿

本报讯 沙特记者卡舒吉遇害已过去半年。美国《华盛顿邮报》4月1日报道说，卡舒吉的子女获得沙特方面提供的价值数百万美元的房产，此外还包括政府每月向他们支付5位数的“封口费”。

该报说，给卡舒吉的4个孩子（两个儿子与两个女儿）钱，“是沙特为了与卡舒吉的家庭成员达成长期协议所做努力的一部分，部分目的是确保后者在公开声明中保持克制”。

《华盛顿邮报》称，送给卡舒吉子女的房产位于沙特港口城市吉达，价值高达400万美元。萨拉赫是卡舒吉的长子，他打算继续住在沙特，但其他住在美国的卡舒吉的子女则打算卖掉这些房产。

而除了这些房产，他们每月还能获得沙特政府提供的1万美元或者更多。

卡舒吉曾是沙特记者，后来成为《华盛顿邮报》专栏作者，常常以沙特政府的批评者示人。去年10月，他在沙特驻土耳其伊斯坦布尔领事馆被来自沙特的15名特工杀害并肢解。目前，其尸体仍没有下落。沙特王储穆罕默德曾被认为是谋杀卡舒吉的幕后人物，但沙特官方以及王储本人极力否认他与此案有联系。

(环球)

BUICK
心静 思远 志行千里

平顶山旭龙
PING DING SHAN XU LONG

十二年老店·旭龙别克

忠于自我

全新别克君越 现已上市

现车已到店 恭迎品鉴

即日起 购车可享 **50%首付** **24期免息**

超低首付+日供，**60期超长贷**

全新别克君越

换新别克 置在必得

全系车型至高万元置换补贴

平顶山旭龙别克4S店 建设路东段632号 销售热线：3980000 服务热线：3981234